

# 港區省級政協專委春茗

## 周俊明沈沖陳家強等主禮 200人賀新禧

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 港區省級政協委員聯誼會專業委員會，日前在會所舉行2011年新春酒會。中聯辦副主任周俊明、協調部部長沈沖，香港財經事務及庫務局局長陳家強，中聯辦部長高級助理遲衛東等擔任主禮嘉賓。港區省級政協委員聯誼會各首長、專委會正副主任，聯同本港專業界友好逾200人歡聚一堂，喜慶新禧。



港區省級政協委員聯誼會專業委員會，日前在會所舉行2011年新春酒會。香港文匯報記者潘達文攝

### 林海涵林惠愷陳清霞等出席

港區省級政協委員聯誼會會長林海涵，常務副會長林惠愷、陳清霞，副會長黃華康、丁午壽，專委會主任容永祺、總幹事丘東等首長出席酒會。

### 容永祺代表專委會致賀辭

容永祺代表專委會致新春賀辭。他指出，專委會凝聚本港不同專業界別的人士，進一步推動和加強本港專業界的聯繫和交流，共同尋找發展機會，為國家和香港的發展、為構建和諧社會貢獻力量。容永祺也提到，今年是國家「十二五」規劃的開啟之年，專委會為了協助專業界同仁了解「十二五」規劃下香港的發展前景，訂於3月22日舉辦一個午餐會，並邀請到行政會議召集人梁振英出席，以《「十二五」與香港專業人士的機遇和挑戰》為題，介紹

「十二五」規劃的政策內容及其對國家、對香港發展的重要性。

### 陳家強冀專委對政策提意見

陳家強在酒會上致辭時也提到，今年是「十二五」規劃的開啟之年，也是香港發展邁向新階段的轉捩點，當中出台的政策，不少與香港發展息息相關。他希望政策出台後，專委會能夠提出意見和看法，繼續支持香港發展。酒會上，陳清霞致祝酒辭，賓主舉杯祝酒，祝願兔年各項事業鴻「兔」大展，會務昌盛、國家富強和諧、香港繁榮穩定；場內氣氛歡快熱鬧。專委會副主任譚學林、杜偉強、陳維端、簡松年、羅君美、葉維晉、丁良輝、鄭慕智、袁國強、鄭淇德、周伯展，婦委會主任徐莉，各地區政協常委林立方、李治民、蕭輝榮、朱銘泉等出席。



周俊明、陳家強、容永祺、陳清霞相互祝酒。香港文匯報記者潘達文攝



華僑大學校長丘進為葉國華頒發華僑大學榮譽教授聘書。香港文匯報特約通訊員鄧淑文攝

## 葉國華任華大榮譽教授

香港文匯報訊(記者 黃瑤琪、特約通訊員 鄧淑文 泉州報導) 香港中國商會創會會長及董事會執行主席、前香港特首特別顧問葉國華，日前獲華僑大學聘任為榮譽教授，並為僑大學子作《中國模式，歷史並未終結》的演講。

葉國華說，探討中國模式，不是要爭誰第一誰第二，也不是「東風壓倒西風」；而是探討中國的經驗和發展道路，探討中國對世界的影響。「中國模式是全球五分之一人口的復興經驗。中國之路具有經濟、政治以外的文明和文化的探討。」葉國華談到，由於與西方社會發展軌跡不同，因此中國有不同經驗和模式。這將重寫近300年世界的樣貌和認知，也必然引起近300年主導世界的西方力量與價值的各種響應。「這是一次世界規模的歷史社會改革。」

## 廠商會接待河北代表團



廠商會首長與河北省政府代表團互贈紀念品。香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 香港中華廠商聯合會(廠商會)日前由副會長吳永嘉主持，接待河北省政府副秘書長李璞率領的7人代表團。雙方就促進冀港經貿發展事宜交換意見。

### 李璞盼招商助外界了解河北

李副秘書長在會上表示，河北省政府將於3月28日至4月1日，來港舉辦「2011年河北省(香港)投資貿易洽談會」，內容圍繞該省就「十二五」規劃推介河北的戰略重點。李副秘書長續稱，希望透過務實及靈活的招商交流活動，進一步加深香港及海外客商對河北的了解。吳永嘉則簡介該會背景及會務運作。吳副會長表示，香港作為河北走向世界的窗口，舉行洽談會，有助冀港兩地企業共同探討有效的合作方式，加大招商引資力度，實現新突破。代表團尚包括河北省商務廳副廳長吳獻軍、辦公廳處長郝傑成、商務廳處長安靜等。廠商會出席接待者，包括常務會董何煥榮，會董雷振範、鄧錦添、吳為楠等。

# 紅棉獎勵計劃 婦聯嘉許20婦女



楊惠貞(手持鮮花者)接受葉順興(右一)、廖勵頒發的獎項。香港文匯報記者潘達文攝



第10屆紅棉獎勵計劃舉行頒獎典禮，獲獎婦女和主辦機構負責人合照。香港文匯報記者潘達文攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港婦聯昨日在奧海城二期北翼中庭舉行「紀念三八國際婦女節第十屆精彩紅棉獎勵計劃頒獎典禮」。今年共有20名來自不同社會、不同階層的傑出婦女，獲頒各項大獎。今年大會共頒發紅棉獎勵計劃「璀璨人生」、「卓越關懷」、「自強不息」3個大獎及優異獎。當中，「璀璨人生」大獎得主包括兩位民選區議員陳露群、馮美雲和一位失明人士楊惠貞；「卓越關懷」大獎得主為吳鳳玲、陳翠玲、賴英華；「自強不息」大獎得主為王瑞芬、岑敏兒、李雲俠、符志英、鄭潤連、鄧薇先。

許曉暉廖勵王小靈等主禮 頒禮禮邀請民政事務局副局長許曉暉，中聯辦協調部副部長廖勵、新界工作部副部長王小靈，婦女事務委員會主席高靜芝，香港衛視國際傳媒集團副總裁張宗月，紅棉榮譽大使謝安琪出席主禮和頒獎。香港婦聯主席葉順興在頒獎禮上表示，「紅棉獎勵計劃」今年踏入第10屆。今年共有200名來自社會各階層的婦女獲頒獎項。獲獎婦女在個人、家庭、事業、終身學習、社區服務等方面，都作出了傑出卓越表現，展示她們的自強不息和奉獻精神，擁有一個「自尊、自強、自信、自立」的豐盛人生。

許曉暉讚獲獎者貢獻社會 許曉暉致辭時，讚揚和肯定獲獎婦女為社會和家庭發揮的重要作用。她還指，一個有接受過教育的婦女，能產生很大的社會影響。因為她們不僅愛自己、愛家庭，也把愛傳給下一代，傳給整個社會。頒獎禮場面熱鬧，歷屆「紅棉」得獎婦女合唱一首《莫再悲》揭開序幕。大會播放今年各得獎者的簡介和生活照，與在場人士分享她們的成長故事。大會更首設「紅棉」歷屆花架展覽，展示各屆得獎婦女獨有的傲骨和風采。黃戊娣黃來娣李桂珍等頒獎 出席的頒獎人士還有婦聯副主席黃戊娣、黃來娣、李桂珍、鄺月心、鍾群珍、歐陽寶珍，秘書長陳秀雲等。

## 救世軍創健堡開幕惠長者

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 救世軍獲「伙伴信自強」社區協作計劃資助，在大埔富亨邨營辦的社會企業「創健堡」，於昨日舉行開幕禮。主禮嘉賓民政事務總署「伙伴信自強」社區協作計劃諮詢委員會委員黎志棠、雅麗氏



黎志棠主持「創健堡」開幕禮。

何妙齡那打素醫院及大埔醫院行政總監鄭恩信、社會福利署大埔及北區助理福利專員吳庭光，以及救世軍港澳軍區總指揮傅三川上校，一同慶祝「創健堡」開幕，並向店舖顧問及協作團體頒發感謝狀，以表達衷心謝意。

### 冀為弱勢社群創就業機會

創健堡(Fitness Box)是救世軍一項專門提供運動課程的社會企業，自2010年9月起開始營運，專門為長者提供運動課程，讓他們可以健康和愉快地在社區安老。服務希望透過不同專業及地區組織的合作，滿足長者對體能和保健運動的需要，讓體健或體弱者，一同享受集體運動對身、心、靈帶來的樂趣和益處；為弱勢社群創造就業機會，建立持續工作技能和信心；以及推動區內各界人士建構和諧共融的社區。創健堡主要客戶對象為長者，為他們提供的課程結合了瑜伽和普拉提運動原理，適合於一般保健。對於行動不便或身體機能受損的長者，他們可以參加物理治療師教授的復康運動班。創健堡還為長者物色運動旅行、照顧者訓練及講座等活動。

### 傅三川望帶來身心靈和諧

救世軍港澳軍區總指揮傅三川上校表示，構思創健堡，是基於人口老化和體弱長者對於集體運動的殷切需求。他強調，營運的信念並不限於運動對個人身體健康的果效，還重視它對擴闊人際網絡和促進心靈舒暢的作用。他期望創健堡的業務能夠帶給客人時尚運動課程之餘，也可以令他們得到身心靈的和諧和喜悅。



長洲潮州會館就職典禮賓主合照。

## 長洲潮州會館就職聯歡

香港文匯報訊 長洲潮州會館第22屆會董就職典禮暨元宵佳節敬老會聯歡燈宵宴會，日前假長洲東灣教堂鄉鄰村酒樓舉行，賓主300多人歡聚一堂，喜慶滿堂。潮安縣人民政府副縣長陳宏秋，香港潮屬社團總會創會主席陳偉南、主席許學之，長洲鄉事委員會主席翁志明，香港潮州互助社理事長余潔儀等擔任主禮嘉賓。社會知名人士、友好社團首長、會員鄉親，還有遠道而來的潮安縣政府領導及潮安縣庵埠鎮組織慶賀團，共同見證新一屆會董會誕生。

楊劍青獲選任會長 會長楊劍青致辭時表示，獲推選擔任為本屆會長，深知任重道遠，未來將本着互助互愛精神，竭誠為會館效勞，期望不負各位厚愛。他更感謝上屆郭子端會長及會董會的出色貢獻，感謝歷屆會長及會董會的卓越領導，稱新一屆會董會定會團結一致、愛國愛港，為會員及大眾謀福利及多作貢獻、同心協力，使會務日益蓬勃。陳偉南向新一屆會董送祝福 陳偉南致辭時，向新一屆會董送上祝福。他指出，出席是次就職典禮，看到潮州同鄉遠道而來支持，充分發揮了潮州人的團結精神，並指今年楊劍青擔任會長一職，是同鄉之福。他說，潮州多項大型基建，將於今年底起陸續完成；所謂「路通財路通，明天定更好」。另外，副會長王錦財致辭時，逐一感謝各界支持，並指新一屆會董定促進會務發展，為香港社會的和諧穩定而努力。當晚舉行競投聖品活動，競投氣氛熱鬧，掀起整晚高潮，28件聖品最終投得約20萬元。

出席就職典禮的該會首長包括趙國雄、蕭信德、張奕群、趙杰、王仁勇、吳子銘、奚振雄、奚振森、吳崇敬、王文海、張奕翔、林源泉、陳壹洲、吳春靈、連宗源、陳健文、劉澤廣、王學文等。

## 仁濟董事局酒會慶新春



仁濟醫院董事局辛卯年新春酒會賓主切燒豬慶祝。

香港文匯報訊(記者 解玲) 仁濟醫院董事局日前舉行《辛卯年新春酒會》，董事局及顧問局成員與各政府官員、區議員、社團領袖、地區人士、傳媒等聚首一堂，共慶新春。

### 董吳玲玲：新一年續造福社會

仁濟醫院董事局主席董吳玲玲於酒會上表示，踏入新一年，仁濟會繼續肩負造福社會的使命，並積極配合政府各項政策，包括推動綠色文化、強化護老安老服務、攜手抗毒等等。該院將開設更多中醫診所，及成立一站式耳鼻喉日間診斷中心，切合大眾所需。

### 頒長期服務獎予480資深員工

仁濟醫院更藉此佳節時刻，頒發長期服務獎予逾480位服務該院及董事局滿10至30年的資深員工，以表揚他們對社會及該院的貢獻。董吳玲玲特別向各位獲獎員工致以由衷謝意，並嘉許他們多年來為仁濟醫院盡心盡力工作，及無私貢獻。出席酒會嘉賓包括：仁濟醫院董事局主席董吳玲玲，副主席李文斌、鄭承隆、林焯珊，總理馮卓能、王賢訊、周松東、黃美斯、葉恭正、趙賢修、鮑誠業；仁濟醫院顧問局名譽主席周厚澄，主席唐尤淑軒，永遠顧問陳耀星、鄧錦雄、周德輝；當年顧問劉寶芝、楊啟宗。其他嘉賓包括：行政會議成員暨安老事務委員會主席梁智鴻、懲教署署長單日堅、荃灣民政事務處民政事務專員張岱楨、中聯辦新界工作部副部長張肖鷹、社會福利署(康復及醫務社會服務)助理署長袁鄧錦儀、醫院管理局(九龍西醫院聯網)行政總監鄧秀英、荃灣警區指揮官林文榮總警司、消防處分區指揮官(新界南) 鍾榮光、觀塘區議會主席陳振彬及荃灣地區團體首長等。